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ESERCIZIO N°1

7 punti

Determinare la forma d’onda in uscita al circuito seguente. Determinare poi valore medio ¢ valore
efficace dclla tensione di uscita. La tensione di ingresso é costituita da un’onda triangolare
simmetrica, a media nulla, di ampiezza 10 V e periodo 10 ms.

ESERCIZIO N°2

6 punti

Determinare il punto di riposo del circuito seguente.
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ESERCIZIO N°3

7 punti
Determinare la risposta in frequenza del circuito dell’esercizio 2 e tracciarne i diagrammi asintotici

di Bode.



ESERCIZIO N°4

6 punti

Determinare il massimo sbilanciamento del S

eguente circuito (per I’operazionale si ha £, = 200 na;
ol <100 nA; Vi, <1 mV)).
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ESERCIZIO N°5
7 punti

Progettare un sistema passa-alto del primo ordine con amplificazione in banda di 10 ¢ frequenza di
tagho pari a fy = 100 Hz.
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